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Στη Μητρόπολη Αγίου Φραγκίσκου τα Διετή 
συνέδρια του Κληρικολαϊκού και της Φιλοπτώχου 
ανακοίνωσε ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο  Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος ανακοίνωσε ότι το 47ο Διετές 
Κληρικολαϊκό Συνέδριο και το Εθνικό Διετές Συνέδριο Φιλοπτώχου θα 
πραγματοποιηθούν ταυτόχρονα από τις 30 Ιουνίου έως τις 4 Ιουλίου 2024, 
στο Σαν Ντιέγκο της Καλιφόρνια.

Η Μητρόπολη  Αγίου Φραγκίσκου θα λειτουργήσει ως οικοδεσπότης, υπό την 
ηγεσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αγίου Φραγκίσκου κ. Γερασίμου.

Το θέμα του Κληρικολαϊκού Συνεδρίου θα είναι «Εν Χριστώ, Είμαστε Ένα».

.Έχει δημιουργηθεί μια επιτροπή σχεδιασμού και αποτελείται από εκπροσώπους 
τόσο της Μητρόπολης του Σαν Φρανσίσκο όσο και άλλων αντιπροσωπειών της 
Αρχιεπισκοπής.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος εξέφρασε τον ενθουσιασμό 
του για το επερχόμενο Κληρικολαϊκό Συνέδριο και το Εθνικό Φιλόπτωχο, 
δηλώνοντας:

«Το Κληρικολαϊκό Συνέδριο και το Εθνικό Φιλόπτωχο παρέχουν στους συνέδρους 
την ευκαιρία να είναι η φωνή των ενοριών τους, των οικογενειών και των φίλων 
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τους. Καθώς μαζευόμαστε με τους κληρικούς και τους λαϊκούς ηγέτες από κάθε 
ενορία, με τα μέλη της Φιλοπτώχου Εταιρείας Ελληνορθόδοξων Κυριών, καθώς και 
με κάθε οργανισμό, διακονία και ίδρυμα της ιεράς μας Αρχιεπισκοπής, είναι 
ζωτικής σημασίας να μεγιστοποιήσουμε αυτή την ευκαιρία. Το Κληρικολαϊκό 
Συνέδριο είναι ένα σημαντικό γεγονός στη ζωή της εκκλησίας, κυρίως καθώς 
συνεχίζουμε να συζητάμε και να διερευνούμε τους τρόπους με τους οποίους η 
Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή Αμερικής και μάλιστα κάθε ενορία μπορεί να καλύψει 
τις ανάγκες του συνεχώς μεταβαλλόμενου κόσμου μας και πώς μπορούμε να 
επικεντρωθούμε στην επέκταση της Ορθόδοξης παρουσίας μας στην Αμερική. Και 
χρειαζόμαστε κάθε φωνή εκεί για να ακουστεί».

Πληροφορίες σχετικά με τις εγγραφές, τα ξενοδοχεία, το πρόγραμμα και άλλα θα 
δημοσιευτούν μόλις γίνουν διαθέσιμες.


